

# ОБЩЕСТВО

юбилей

## Лаишевскому детскому дому – 95 лет

Лаишевскому детскому дому, одному из старейших в Татарстане, на днях исполнилось 95 лет. По этому приятному поводу в прошлую субботу на базе оздоровительного лагеря «Чайка» собралось много гостей.

Татьяна НИКОНОВА  
Фото автора

Подъездной путь к излюбленному месту отдыха детей напоминал большую парковку. Легковые автомобили с номерами разных регионов свидетельствовали, что на праздник пожаловали гости не только из городов и районов Татарстана, но и из-за пределов республики, в частности из Москвы, Нижнего Новгорода, Сызрани и других городов России. Выпускники детского дома бережно хранят традицию – собираться на юбилей своего дома, давшего им путевку в жизнь, независимо от того, как давно покинули родные стены.

– Для нас юбилей детского дома – особый праздник. Так считают все мои друзья, однокашники. Посмотрите, сколько народу собралось! – поделилась впечатлениями Любовь Петухина, приехавшая на встречу из Казани. – Уже 45 лет прошло после нашего выпуска. А все помнится: и радости, и печали. Нас с сестренкой сюда привезли темной холодной ночью на пароходе из Нурлатского детского дома. Мне было три годика, Катюше и того меньше. Нас встретили, отогрели. Став взрослой, я поняла, что



Встреча выпускников началась с торжественной линейки.

многим обязана здешнему коллективу воспитателей, заменившему нам родителей. Меня научили всему, что могло пригодиться в жизни. Я получила хорошую профессию. У меня дружная семья.

Так же тепло о годах, проведенных в детском доме, вспоминал выпускник 80-х Александр Печенкин. Большое участие в его судьбе сыграли воспитатели и наставники, работавшие в те годы. Благодаря им Александр успешно идет по жизни – он состоит как писатель, музыкант, врач.

Напомним, за 95 лет Лаишевский детский дом дал путевку в жизнь почти трем тысячам мальчишкам и девчонкам. Многие из них добились признания в своей профессии, имеют семьи, принимают участие в воспитании внуков и правнуков. Среди выпускников немало заслуженных педагогов, врачей, финансистов, строителей, летчиков, успешных предпри-

имателей, спортсменов. В настоящее время 16 воспитанников детского дома осваивают избранные ими специальности в вузах и техникумах.

В этом году в рядах выпускников снова пополнение. Восемь ребят, получившие аттестат зрелости, в ближайшее время покидают стены родного, общего для них дома. Выпускники прошлых лет желали ребятам быть настойчивыми в достижении своей цели, держаться друг друга и не забывать о тех, кто дал им путевку в жизнь. Они искренне благодарили ныне действующий коллектив воспитателей, поваров, технических работников и лично директора детского дома Рузалию Валиуллину за преданность своему делу, верность традициям и, конечно, любовь к детям.

По традиции участники встречи почтили минутой молчания память сотрудников, которым не довелось дожить до сегодняшнего дня.

## росреестр инк Юридическим л предоставлять в Росреестр не

Федеральный закон от 27.12.2014 № 388-ФЗ «О внесении изменений в закон от 27.12.2007 № 302-ФЗ «О предоставлении государственных и муниципальных услуг» устанавливает, что органы власти не вправе требовать предоставления документов и информации в Росреестр.

В частности, на сегодняшний день в секторе предоставления услуг в области государственной регистрации у заявителей отсутствует необходимость представления выписок из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ). В рамках закона орган, осуществляющий государственную регистрацию прав, как участник системы межведомственного взаимодействия самостоятельно направляет запрос в налоговый орган с целью получения информации, необходимой для государственной регистрации прав.

При этом важно отметить, что на практике межведомственный запрос формируется в форме электронного документа с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ).

Система межведомственного электронного взаимодействия успешно применяется и в следующей ситуации.

В соответствии с положением п.1 ст.13 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» предусмотрена обязательная правовая экспертиза поступивших на государственную регистрацию документов. Самым популярным случаем предоставления документов

муниципальный район, Орловское сельское поселение, д.Орел, 16:24:140601:68, расположенный Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, Орловское сельское поселение, д.Орел, 16:24:140601:69, расположенный Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, Орловское сельское поселение, д.Орел, 16:24:140601:70, расположенный Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, Орловское сельское поселение, д.Орел, 16:24:140601:71, расположенный Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, Орловское сельское поселение, д.Орел.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26 августа 2015г. по 28 сентября 2015г. по адресу: Республика Татарстан, г.Казань, ул.Волочаевская, д.4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 16:24:000000:269, расположенный: Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, в границах землепользования АОЗТ «Матюшино», 16:24:140601:109, расположенный: Республика Татарстан, Лаи-

ложи доку  
доку  
вуют

В со  
декс  
ком  
РТ  
арен  
земе  
даст  
дью

### Извещения

Кадастровым инженером Варламовой Юлией Равхатовной, РТ, г.Казань, ул.Ш.Усманова, д.12 А, кв.33, VarlamovaVarlamova@mail.ru. 89872973111, 16-14-739, в отношении земельного участка с кадастровым номером 16:24:140601:46, расположенного: Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, Орловское сельское поселение, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Закрытое акционерное общество «Межа Матюшино» в лице Генерального директора Достовалова Олега Александровича, действующего на осно-